



**Vechile garaje, rase de pe fața pământului**



**Mii de locuri de parcare vor fi amenajate la Constanța. Cum e posibil**

Poliția Locală continuă cu mare spor acțiunile de desființare a garajelor din apropierea blocurilor constănțene. Nu de alta, dar Primăria Constanța și-a anunțat intenția de a amenaja noi locuri de parcare în spațiile ocupate în prezent de cocioabele de tablă folosite în tot felul de scopuri obscure, care nu au legătură cu destinația inițială. Potrivit măsurătorilor, în locul a 10 garaje ar putea fi parcate 15 mașini. Asta înseamnă că, în viitor, la Constanța ar trebui să apară cel puțin 3.000 de locuri de parcare, dacă ținem cont de faptul că există planuri de desființare a 2.000 de garaje.

◆ PAG. 4

**Bonificații de 5 - 10% pentru contribuabilii conștiincioși**

◆ PAG. 8

**Cadouri de sfârșit de an pentru copiii și juniorii Academiei Hagi**

◆ PAG. 7

**Presiune pe directorul CNAIR**

**Câți km de autostradă s-au construit în 2018?**

◆ PAG. 3

**Evaluate pe baza standardelor recunoscute internațional**

**DEZASTRU! 15,65% dintre spitale îndeplinesc condițiile de acreditare!**

Numai 23 de spitale din cele 147 evaluate, până în prezent, în conformitate cu standardele internaționale

află în supravegherea ANMCS pentru 12 luni, perioadă în care organismele responsabile (Ministerul



îndeplinesc condițiile de acreditare. Un număr de 106 din cele 147 evaluate îndeplinesc numai parțial condițiile de acreditare și se

Sănătății, unitățile administrativ teritoriale, etc.) trebuie să se implice și să le sprijine în scopul creșterii nivelului de conformitate.

◆ PAG. 2

**CJPC**

**Pizzerii INFECTE în Constanța! Mai mâncați? Au fost temporar ÎNCHISE!**



În urma mai multor sesizări primite pe pagina de Facebook a Comisariatului Județean pentru Protecția Consumatorilor (CJPC)



Constanța, cât și în urma unor sesizări scrise pe adresa CJPC, comisarii au desfășurat trei acțiuni de control care au vizat

condițiile de lucru ale pizzeriilor Evo și Okay. Ce au găsit inspectorii Protecției Consumatorilor, aflați în pagina 5! ◆ PAG. 8

**Ransomware, mineri-ninja, asaltul asupra Apple**

**Ce amenințări informatice ne pândesc în 2019**

◆ PAG. 8